Nerora gna neHcuoHepos B 2018 roay: oceBoboxaeHue
6 coToK 3eMnu OT Hanora

B KOHLe 2017 roga NPUHAT
depepanbHbI 3akoH OT 28.12.2017 Ne436-
@3, KoTopbiIM BBeeHa HOBasA nbrora no
3eMenbHOMY Hanory Ansi neHCUoHepoB.
OHa pacnpocTpaHsaeTcss Ha MNeHCMOHEPOB
BCeX KaTeropum, a Takke Myx4uH ot 60 net
N XXEHLWMH OT 55 neT, KOTopbIM MO 3aKOHY
MOSIOXEHO  eXeMeCAYHOoe  MOXM3HEeHHOoe
cogepxaHue. [1paBo Ha Nbroty He 3aBUCUT
oT mMarepuarnbHOro NONOXeHUs
HarnoronnaresnbLuKa U BOCNOSib30BaTbCA en
MOXeET Aaxe paboTaroLmi NeEHCUOHEP.

Pa3smep nbrortbl paBeH BenvuMHe KagacTpoBOW cToMMOCTM 600 M? 3eMernbHOro yvacTka.
BbiyeT npegoctaBnsieTcs nNpu UcYUCNeHun 3emMenbHoro Hanora 3a 2017 rog. OH gencteyeT
B OTHOLUEHMUU OAHOIro 3eMesibHOro yyacTtka.

UT0o6bLI BOCMOMNb30BaThCA BblMETOM, HEOOXOAMMO NoAaTb 3asABNeHUe O NpPeaoCTaBlEeHUN
NbroTbl B HanoroBbln opraH MO BbIOOpy Hanoronnartenbwuka. 3asdBrieHne Takke MOXHO
HanpaBWTb NOYTOBbIM COOBLUEHMEM UK Yepes JInYHbIN KabuHET HanoronnaTenbLwuka Ha canTe
®epepanbHon HanoroBon cnyxbbl. Cpok ero paccmotpeHua - 30 gHeMm CO  [HS
npegocTtaBrneHns. 3asaBreHne He noTpebyeTcs, ecnn y HaAnNoroBoro opraHa UMeKTCA CBeAEHUS,
noaTBepXgaroLwme npaBo Ha NbroTy, HaNpUMep, eCcnu HanoronnaTenbLWnKy npegocTaBnsnach
nbroTa no Harnory Ha UMyLLEecTBO (PU3NYECKNX NnL,.

B cnyyae, ecnun y Hanoronnartesnbliuka HECKOSIbKO Y4acTKOB, TO OH BrnpaBe BbibpaTb Mo
KakoMy M3 HMUX noslyvatb BblYeT. [Jng aToro HeobxogmMmo nogatb yBeaomMsieHne o BbIGpaHHOM
3eMefibHOM y4yacTke B HanoroBbin opraH. Cpok ero nogaum - po 01.07.2018,
B nocnegywuwme rogbl - Ao 1 Hosibpsa roga, SBNAOLWErocs HanoroBbiM nepuogomMm. Ecnu
00 yKasaHHoOW faTbl yBedoMIeHne He OyaoeT noaaHo, HanoroBbi BblMET ByaeT npegocTaBreH
B OTHOLLEHMM y4acTKa C MakCUManbHOW NCYNUCNEHHOW CyMMOW Harnora.

MpumMmepbl pacyeTa 3eMesibHOro Hanora nocrie BBe4eHus Jibrotbl:
KapactpoBas ctoumocTs =2 100 000 py6. .

CTaBK‘a Hanora — 0,1%
_ S=750 m

KapacTtpoBas ctoumocTts =2 700 000 py6.

S=560 M?< 600 m?2 CrtaBka Hanora — 0,1%

S=750 m?

KapacTtpoBas ctoumocts = 2 700 000 py6.

Cymma Hanora no 1 yyactky = 2 100 py6.
2 100 000x0,1%= 2 100 py6.
Cymma Hanora no 2 y4yactky = 2 700 py6.
2 700 000%0,1%= 2 700 py6.

Bbiver = %ﬂ' x 600M2 = 2 160 000 py6.

Ecnu yBegomneHue o BbIGpaHHOM y4YacTke

He noAaaHo, TO nbroTa npefocTaBnsieTcs
no y4yacTKy ¢ Haubonblie CymMmoM Hamnora, T.e.
no 2-My y4yacTky.

Cymma Hanora = 0 py0.

Cymma Hanora =540 py6.

(2700 000 — 2 160 000)%0,1%= 540 pyb. CyMMa Harora fo 2-My y4acTKy C y4eToMm

BblyeTa cocTaBuUT = 540 pyo.



